
 

REQUERIMENTO Nº 36/2025 
 
 

Santa Rita do Sapucaí (MG), 30 de abril de 2025. 
 
 
Exmo. Sr. Antônio Otávio Silvério da Cunha (Longuinho) 
Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Sapucaí (MG) 
 
 

A sinalização horizontal, especialmente as faixas de travessia de 
pedestres, exerce papel fundamental na segurança do trânsito, 
notadamente em áreas escolares, onde há grande circulação de 
crianças e adolescentes. No entanto, têm sido constatadas, em diversos 
pontos da cidade, faixas de pedestre apagadas ou extremamente 
desgastadas, inclusive em frente a escolas municipais e estaduais, 
aumentando significativamente o risco de atropelamentos e 
comprometendo a segurança de estudantes e demais pedestres. 
 
Tal situação demanda atenção imediata do Poder Executivo, tanto para 
identificação das falhas, quanto para adoção de providências técnicas e 
administrativas, com base nos contratos firmados para a prestação 
desse serviço. 
 
Diante do exposto, requeiro que o Prefeito Municipal, por meio do setor 
competente, encaminhe a esta Casa, no prazo legal, as seguintes 
informações: 
 

 Quais foram as datas e locais de execução dos serviços de pintura 
das faixas de pedestre nas vias públicas situadas em frente às 
escolas da rede municipal e estadual do município? 

 

 Qual empresa foi contratada para a execução desses serviços e 
qual o número do contrato administrativo correspondente? 

 

 Os serviços de sinalização horizontal possuem garantia 
contratual? Em caso afirmativo, qual o prazo de garantia e quais 
os procedimentos previstos para eventual correção ou refação 
do serviço? 

 



 

 Existe cronograma previsto para manutenção ou repintura das 
faixas de pedestre, especialmente em frente a unidades 
escolares? 

 

 Em caso de inexistência de planejamento de manutenção, quais 
providências serão adotadas com urgência para garantir a 
segurança de alunos e pedestres nas imediações escolares? 

 
 
 

 
Alexandre de Souza (Dullê) 

Vereador 
 


